

FEJÉRMEGYEI NAPLÓ

Előfizetési árak:

Melyben:		Vidéken:	
1 óra	60 f.	1 óra	1 K —
1 évre	1 K 80 .	1 évre	3 — —
3 — —	3 . 60 .	1 évre	6 — —
1 évre	7 . 20 .	1 évre	12 — —

Főszerkesztő és lapkiadó: Baranyay Lajos.
Felelős szerkesztő: Major Mihály.

Megjelenik: minden hétfőnap este 6 órakor.
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Szent István-tér 1.
Telefon 208.

Egyes szármak kaphatók: a főhívtörzsdőkben.

BULGÁRIA.

Holt bizonyossággal még nem tudjuk ugyan, hogy teljesen leverette-e ez az ország az elesettek ezreinek sírjainál és törbeesve könyörög-e a nagy cárnál békéért, de az már kétségtelen, hogy a vesztes csak is ő lehet. Az első háborúnak fényét kétszeresen elhomályosította a második. Nem a lelkesedés, a hazaszeretet hiányának tudható be, hanem kifáradt, kimerült, az ifju nép öreg lett. Nincs pénz, amiért puskaport adnak, kevés már az ember, aki azt a puskaport telrobantja.

A félművelt Balkánnak kétségkívül legrokonszenvesebb népe, jó szívvel gondol mi reánk, tisztelettel és szeretettel néz felénk. Jó szomszédnak tartja magát. Szimpatikus királya szívesen időzik magyar földön és szereti is azt.

A háboru hírei megvádolják ugyan őket kegyetlenkedéssel, barbarizmussal. Ez azon-

ban csak inkább az ellenségeinek rágalma, akik saját bűneiket akarják másra tolni. Vagy ha előfordul is kegyetlenség, száz mentő okuk van, amelyek az ő szimpatikusságukból keveset ront le.

De nem is ez a fontos most ennek a megtört népnek somorú és keserű napjaiban. Ez a nép bizott valakinek a jóindulatában, amiről biztosították s ennek tudatában merete még egyszer elsütni a ravaszt. S a hálátlan valaki a mi szépséges monarchiánk volt. A rendszeresen balkezes külügyi politikáinknak, a minden lében kanalozó Tisza István rádúplázának nagy része van a bulgár népnek okozott keserű óráiban falusi legény módjára ment a jóindulat biztosítása s most mégis az orosz cár lábainál kell fetrengeni ennek az országnak.

Bulgáriát nagy veszteség és csalódás érte. Az elsőt helyre fogja hozni mert életerős, a második pedig nagyobb emberismeretre tanítja.

Feleletül.

Valaki azt kérdezte tőlem, hogy: „Hát, azután miféle előnyt tudnak Önök biztosítani az iparosoknak?”

Ha erre a kérdésre egész röviden akarnék felelni, egyszerűen rámutatnék a helybeli asztalosiparosok árucsarnokára, a mely rövid másfél év alatt annyira jutott, hogy százazretet forgat, a szövetségzett iparosok közül pedig akárhányszor megötszörözte az évi forgalmát.

A csizmadiaák alakulóban lévő raktárszövetkezetére való tekintettel azonban jónak látom a részletekre is kiterjeszkedni.

Az ijesztő mértékben pusztuló kisipar problémája tulajdonképpen — *hitelkérdés*. Ez az én régi, megdönthetetlen meggyőződés.

A kisiparos minden baja onnan származik, hogy: *nincs hittele*.

Hja, a pénz nagyon hideg-rideg valami; nem csuda, hogy a pénzemberek is nagyon ridek emberek. Az alamizsnát a sziv adja, de a kölcsönt az ész. A váltók, kötelezők kiállítónak kezeli nem a *szánalom*, hanem a *számítás*. Akinek nincs *vagyon* vagy tehetős keze, annak nincs

hittele. Ez az az örvény, amely kisiparosainkat cserszámra nyeli el.

Érdekes, hogy ezzel szemben a kereskedők hittele úgyszólván korlátlan. Módomban van néhány fiatal kereskedő üzletének örvendetes fejlődését magukból a főkönyvekből figyelemmel kísélni. Így állításaim nem találgatások. Ismerek kereskedőt, aig 3000 koronával (ennek is felét kötelezőre vette fel) alapította meg üzletét és a negyedik évben az évi forgalma elérte a 100.000, a nyeresége pedig a 1200 koronát.

A kereskedőnek a vagyona: a főkönyve. Bár a sok újmagyar rengeteg hamis bukása a kereskedők hitelképességét nagyon aláasta, egy ügyes kereskedő akkora hitelt élvez, amekkoráról a kisiparosnak álmodnia sem szabad. A kereskedő hitelképességét az egyéni megbízhatóságon kívül az üzleti forgalma szabályozza.

A legtöbb kisiparosnak a két dolgos keze az összes vagyona. Erre azonban eddig nem kapott hitelt. Igen, mert a főkönyv nem kér enni, de akinek két karja van, annak — *gyomrának* is kell lennie.

Nos, mi a szövételzetek se-

Csejthevár asszonya: Báthory Erzsébet.

Írta: Sebestyén Irodész.

A „Fejérmegyei Napló” eredeti tárcája. (Folytatás.)

Hogy miért, mi okból követte el Báthory Erzsébet e gyilkosságokat, erre legjobban megfélemlített volna ő maga. A bíróság azonban — úgy látszik — nem helyezte nagy súlyt az ő kihallgatására s így a vádlottak és tanúk vallomásaira vagyunk utalva. E tanuvallomások említést tesznek ugyan Báthory Erzsébet betegeskedéséről, mely gyenge szervezete nagyon rossz visszahatással lehetett, azonban kegyetlenkedésének okát ezzel még föl nem fedik, meg nem magyarázzák. A tanúk azonban vallomásaikban önkénytelenül is ráterelik figyelmünket egy másik körülményre, mely szerint Báthory Erzsébet teljesen rabja volt a babonák. Azt a kis vallásos érzést is, melyet nevelésében kapott, teljesen kiölte be-

lőle a babonában való vakhit. Kell-e erre nagyobb bizonyosság, mint az a beszélgetés, melyet börtönében a már említett két pásttorral — Ponikenusz János csejthei és Zakariás leszelthei predikátorral — folytatott. Zakariás azon kérdésére: Hiszed-e, hogy Krisztus érted született, meghall és felhamadott, hogy büneidnek bocsánatát megnyerje? ezt a cinikus választ adta: „Ezt a Péter munkásom is tudja.” Mikor pedig egy imádságos könyvet akart neki nyújtani, ezzel utasította el: „Nincsrá szükségem.” Lelke nem érezte hiányát az imádságnak még a fogságban sem. Pedig imádkozott ő is, csak hogy micsoda imádság volt az!

Ponikenusz János — már idézett levelében — szerencsére megmentette az utókor számára ezt a furcsa imádságszöveget. A titkos vizek kotyvasztásában felette jártos miavai majorosné — amolyan hájjal-zsirral megkent tüzevaló boszorkány — volt ebben Báthory Erzsébet mestere. Talán épen az ő elmeszüleménye volt az az

imádságszöveg, melyet az imádságtól annyira huzódó Báthory Erzsébet éjjelkor a szellemek órájában, a felhők és csillagok tekervényes utait vizsgálva imádkozgatott:

Isten segits! Isten segits te felhőcske! Isten segits te felhőcske! Adj Isten egészséget Báthory Erzsébetnek. Küldj, küldj te felhőcske kilencvenkilenc macskát, ezt parancsolom én neked, ki a macskák főura vagy, hogy parancsolj azoknak és őket egybegyűjtsd, bárhol legyenek is, akár a hegyeken túl, hogy jöjjön ezen kilencvenkilenc macska és hogy menjenek szerte és Mátyás király szívét harapják, valamint Cziráky Mózes szívét is, és a nádor szívet ugyan szintén a vörös Megyesi szívet rongálják szét, nehogy Báthory Erzsébetnek bántalma legyen! Szentháromság végezd így el! (Rexa Dezső Bathory Erzsébet. 68. l.)

Ime az egyik imádságszöveg! Ám hogy hány ilyen csodaimádsága lehetett a szerencsétlen asszonynak, nem tudjuk; ennek csak

ő és bizonyára a miavai majorosné lett volna a megmondhatója, csak az az egy bizonyos, hogy se a felhőcskék, se pedig a váltig hivatott kilencvenkilenc macskák nem tudtak segíteni ökegyelmén.

Mind e jelenségek azonban rávilágíthatnak ugyan Báthory Erzsébet vérengzéseinek egyik-másik mozzanatára, sőt szorgos vizsgálódás után némi kapcsolatot is sikerült találnunk a kettő között, de bizonyítékok hiányában a teljes összefüggést ki nem mutathatjuk; így tehát meg kell elégednünk azzal, hogy Báthory Erzsébet kegyetlenkedéseinek indító okát — bármennyire igaztós és érdekes volna is tudni — nem ismerjük.

Nem épen érdekelnélt kérdés végül az, mely történetűdöst, bírót egyformán érdekelt, t. i. elmebajos volt-e Báthory Erzsébet, mikor a hallatlan borzalmakat elkövette? Eletirói közül többen azt vitatják, hogy ép elmével, teljes öntudattal követte el vérengzéseit. Hivatkoznak II. Mátyás 1611. ápr. 17-én kelt leiratára, mely Báthor,

Sövegjártó János

hazai és rumburgi vászon-áruháza barátok épülete.

AZÉLŐTT: ÖZV. HANEL ANTALNÉ
OLCSÓ SZABOTT ÁRAK

Mai lapunk 4 oldal.

00000773

Még kell jegyeznünk, hogy ezek már mind régebbi mintavételek, csak most kerültek tárgyalásra. A mai napokban már keresve is nehéz hűmített tejet találni, legfőképpen lefolyózt akad még elvéve.

TIFUSZ

a honvédlaktányában.

Tegnap már megirtuk, hogy a helybeli honvédlaktányában tifusz gyanúja alatt több katonára megbetegede t. A katonaság tegnap a városhoz bejelentette, hogy egy őrmester és két közember tifuszban megbetegedett.

A honvédlaktányával szemben levő Malom-utca 3 szám alatti Töke Pál tulajdonát képező ház kútját tegnapi rendőrségi intézkedésre lezártatták, mert a beteg katonák rendszerint annak a vizéből ittak, mióta a kaszárnya kútjában patkányt találtak. Megbetegedett Töke Pál kocsisa is. A kut vizéből mintát vettek és a vegvizsgáló állomásra vitték.

Ma illetékes helyről felvilágosítást kaptunk a dolgról, amely szerint tényleg néhány közlegény tifuszt kapott, téves volt azonban a hírlapoknak azon közlése, hogy hivatalosan a város nem értesített a veszedelméről. A katonai hatóság azonnal a legnagyobb fokú óvintézkedéseket tette. A környék összes vizeit és az élelmiszereket vegyileg megvizsgáltatta s minden lehető elkövetett, hogy a szórványosan előforduló esetek járványra ne fajulhassanak.

HIREK.

Naptár.

Julius 17. Csütörtök.
R. Kath.: Elek hv.
Pro.: Elek hv.
Gör.: Kréti András.
Nap kel: 4 ó. 20. nyugszik 7 ó. 50.
Hold kel: 8 ó. 2. nyugszik 2 ó. 42.

József főhercegek Alcsuthon. Augusztá főhercegnő Nagytapolcsányból, ahol családjával együtt a nyarat tölti, tegnap Budapestre érkezett. A főhercegnő ma férjével, József főherceggel együtt automobilon Alcsuthra jött Klotild főhercegnő látogatására.

Személyi hir. Gróf Széchényi Viktor főispán több napi tartózkodásra Budapestre utazott.

Vinkler mérnök távozása. Vinkler Vilmos, a város volt főmérnöke tegnap délután távozott el végleg városunkból. A vasutállomásra mérnök társai és sok ismerőse kísérték ki, ahol szívélyesen bucsuztak el egymástól.

Vizezeték, kaszárnya. A vizezeték üzembehelyezése tárgyában f. hó 18-án ülés lesz. A kaszárnya építési ügyében a főispán és a polgármester felmennek együtt a honvédelmi miniszterhez és felajánlják neki a hogy tessék, építsen rája. Együtt a telekvásárláshoz szükséges pénz megszerzésére is halasztást kérnek. Jól nézünk ki.

Huszarak jöttek. A székesfehérvári cs. és kir. 13-ik huszárezred Tolnán állomásozó része tegnap városunkba érkezett s ezredösszpontosításra ittmarad f. hó 26-áig.

Felhívás. Az iparosok vasárnap d. u. fél 4 órakor az iparos körben a Betegségügyi bizottság országos rendezése ügyében nagyfontosságú értekezletet tartanak. Minden iparos okvetetlenül megjelenjen.

Szabálytalan építkezés. Bakos Mihály helybeli lakos az Almalos-telepen az építési szabályrendelet ellenére szabálytalanul építkezett. A rendőrség 50 K pénzbüntetésre ítélte.

Talált retikül. Veréb község jegyzője a Bicske-Székesfehérvári vicinális vonalon f. é. július 14-én az esti 7 órai vonaton a 2588. sz. I. oszt. szakaszban egy-egy retikült talált, amelyben készpénz és több tárgy volt. A retikült a 9. sz. verébi magállónál levő pályórnek azzal adta át, hogy a lovashatárnyi állomás főnökségénél helyezze őrizetbe. Igazolult tulajdonosa ott átvethi.

Füstösök a burgyonnyan. Az éjjel a dicső székesfehérvári cigányok özv. Bátor Istvánának az alsótelekben levő földjéről 100 bokor krumpit lesztek. Az éber csöszök rajtakapták s üldözöbe vették őket. Kettő elmenekült, de Szentiványi Mátyást elfogták még a krumpil-földön. S most nézzük, hogy vall a cigány.

Mátyás, kinek dús fekete szakállja ismeretes volt a rendőrség előtt, szakálatalanul fogatott most el.

Nagyon meleg van — mondotta — azért borotváltam le a szakállam. Nagyon izzadok a „dologban,” mert a kímések mellé járok munkába... s ki tudja meddig mesélhet havat, ha a kapitány rá nem szól:

— De hát Mátyás, mi van a krumpival?

Tekintetes főkapitány ur csókolom a kcszt én nem tudom mi van a krumpival. A csészek azt mondták, hogy baj baj lesz, ha kárba mennek a lovai. Hát én az éjjel arra ébredtem fel, hogy a cigánylovak nincsenek otthon. Elmentem hát a félékre megkeresni, hogy baj ne legyen, aztán amint így mentem, egyszer csak a fécész rámlt. Én nem tudok mást.

Veső a Kolompár, bájos mosolygással jelentette, hogy ő tegnap munkában volt, kazalozott egy „magyar” embernek s estére ugy elfáradt, hogy mély álmából a fécész reggel csak két rugással tudta felkelteni.

Lakatos Bangó bámulatárgya a cigányok között. Kővér, piros, szőke, majd kicsattan az egésszégig. Ő azt mondja már délután öt órakor lefeküdt, mert „mellbeteg” és reggel a rendérek huzták ki az ágyából.

A csöszök pedig azt mondják, hogy Mátyást ott a földön elfogták, a másik kettő hazafutott s hírtelen lefeküdvé ugy tettek mintha aludnának. Az eljárás folyik ellentk.

Táncfűzörke. A D. V. Munkások Testező Köre július hó 20-án a polgári löbölde kerthelyiségében (rossz idő esetén az összes teremében) zárkörü táncfűzörkét rendez. Kezdete este 8 órakor. Bélépti díj: Uraknak 60 fillér, hölgyeknek 40 fillér.

Csemege lipői turó, Tescheni teaaj állandóan kapható. Szigethy Testvéreknél.

Utcai harc. Még f. hó 6-án történt, hogy a József-utcában Pogács Ferenc ácssegéd és Elek Miklós vizezetéki szerelő összeverekedtek. A kezdeményező Pogács volt, azért őt 50 K-val, Eleket pedig 8 K-val büntette a rendőrség.

Divatosszabás szerint, minta után rendelen nálam, férfi öltönyt, felöltőt, nadrágot s b. Vagy vegyen a Rudbányai kizárólagos posztókereskedésben jó, tartós gyapju szövettet szívesen elkészitem. Szakál Sándor, uri szabó.

Félholtra verték. Csóri Ferenc pusztaszámori legényt Frank János Liszicska András és Simon Gyula legények, mert azt a leányt vitto táncba, akivel ők szerettek volna táncolni. A verekedő legényeket feljelentették. Csóri Ferenc állapota súlyos.

Mivel a tanítók tápíntezetének 50 filléres sorsjegyei rohamosan fogytak, saját érdeke kívánja, hogy minél előbb vegyen, mert könnyen megtörténhetik, hogy önnek már nem jut. Pedig a sorjegyek csekély száma miatt nagy az eshetőség, hogy az értékes hangszert épen ön nyeri meg.

A Székesfehérvári Hitelszövetkezet kéri tagjait, hogy a téli tűzelő anyagot lehetőleg most szerezze be, mert az őszi vasúti kocsihiány és torlódás esetén nehézségekbe ütközik. Az igazgatóság.

Állatgyógyászat. Igaron, Cecén és Sárkeresztesen megszünt a sertésvész.

Minden versenyt kizárnak az én feltűnést keltő olcsó árak: Jónminőségű festők, rendes ára 70 fillér, nálam csak 44 fillér métere. Szintartó kretonok, rendes ára 76 fillér, nálam csak 38 fillér métere. Mosódelin, rendes ára 90 fillér, nálam csak 47 fillér. Angolzefirek gyönyörű csikokban, rendes ára 1 K 40 fillér, nálam csak 65 fillér. Legjobb minőségű fehér ruhavászon, rendes ára 1 K 40 fillér, nálam csak 78 fillér. Dupla széles szövégrenadin divatszineknben rendes ára 4 K, nálam csak 1 K 90 fillér. Duplaszéles lüszterek minden színben, rendes ára 3 K 20 fillér, nálam csak 1 K 80 fillér. Elsőrendű minőségű gyapjutakaró, világos szép színekben, rendes ára 6 K, nálam csak 2 K 95 fillér. Deutsch Béla kizárólagos olcsó üzlete Szent Imre-utca barátok épületele átelében.

Ha valami eladni valója van, vagy venni akar, hirdesse az apróhirdetések között. A vármegye minden községében olvassák, az eredmény feltétlenül biztos.

Bírk I. utóda Üllő József sülédjében kenyérsütések d. e. 9 órától d. u. 3-ig és sütemény különlegességek megrendelése elfogadjatik.

Okleveles jegyző 4 évi gyakorlati segédjegyzői állást keres. Bővebb felvilágosítást a kiadóhivatalunk ad.

Székesfehérvár egyedüli kizárólagos kavé- és teázlete a Fiumei kávébehozatal. Telefon 250.

Mindenmü drogeriai cikket ALBA drogeriában vegyük.

Egy jó házból való fiu tanulónak fizetéssel felvételük Burg Hermann üveg és porcellán kereskedőnél, Buzapiac.

MEINL GYULA

Kávébehozatali R. T.

Összes gyártmányainak egyed-árusítása eredeti áron

BOGYAY ANDOR

csemege-árúházaiban.

Szigeti kamaral fényképész naponta tetemesen mérsékelt árszabás mellett elsőrangú kifogástalan munkával szolgálja ki a nagyérdemű közönséget. Vasár és ünneppnapokon ezen felül a régi 30 %-os kedvezmény fenmarad.

Ha nincs ideje napilapot/olvasni, vegye meg a legkifutottabb hetilapot, a „Népujságot”. Minden tudnivalóról kimerítően értesít; cikklet Huszár Károly és dr. Vass József írák. Kapható: Rómainé és Horváthné papírkereskedésében, Kossuth-utca 15 szám.

Piaci árak:

Buza	21:40—21:20 K
Rozs	18:00—17:80 K
Arpa	16:00—15:80 K
Zab	18:20—18:00 K
Tengeri	17:00—12:00 K
Bab	24:00 — — K
Burgenya 1 kg.	8 — — K
Zsir	1:70 — — K
Szalma takarm.	3:00—2:60 K
Széna kötetlen	8:10—7:00 K
Sertés 100 kgm. a.	7:60—0:60 K
„ „ f. 100	1:00 K
Marha hus 1 kgm	2:00—1:80 K
Borju „ „	2:00—1:80 K
Köszén mm.	3:60 — — K

PANASZKÖNYV.

V. O. panasza. Ugy emlékszik hogy a rikkancsrendelet szerint nem szabad mást kiabálni (de nem torokszakadtából), mint az újság címét, és tilos a tulajdósi erőszakoskodás. Nagyon jól emlékszik. Kegyed több szór tapasztalt, főleg hetivásár alkalmával, hogy a Kis újság és a budapesti Friss újság egyik-másik rikkancsa az újság szenzációit is kiabálja és türhetetlen erőszakoskodással szemtelenedik, sőt más újságok rikkancsait terrorizálja. Önt bosszantja a dolog és nem tudja mit tegyen? Feleletünk. Figyelmeztesse a legközelebbi rendört, annak hivatali kötelessége a rendszabályokat átílépő rikkancsurakat lefűlelni. Ha nem talál rendört, jelentse be a kapitányságnak.

Sport.
Folyó hó 20-án
M.T.K.-D.V.
LABDARUGÓ MÉRKŐZÉSE.
Kezdeté délután 5 órakor.

Szerkesztői üzenetek.
Balatonkenese. Most már harmadszor küldjük.
Ercsi. Tudósításért köszönet és üdv.
Pápa és Vidéke. A mai számmal megindítjuk.
Budakeszi. Köszönjük, de már lekésett vele. Máskor nagyobb gyorsaságot kérünk.

Kö. Hát persze, hogy olvastuk és jót is mulattunk rajta.

A Fejérmegyei Napló apróhirdetési levelezőlapjai minden dohánytízszéden kaphatók.

APRÓHIRDETÉSEK.

Gede Jánosné okl. szülésznő lakását Simor-utca 9. sz. alá helyezte át.

Irodai alkalmazást, üzletben könyvelést, vagy bármely hasonló munkát keres négy polgárit végzett leány. Cim a kiadóhivatalban.

Egy bolti leány felvétetik Csúcs, Lakatos-utca 1.

Mindennemű kárpitos munkát házánál és házonkívül jutányos áron elfogad úgy helyben mint vidéken Mondschein Károly kárpitos Halter 17.

A Székesfehérvári Hitelszövetkezet Deák Ferenc-utca 4. sz. alatt raktáron tart és elad házhozszállítva: 1. r. poroszszemet 4.40, szápári szemet 2.80, palotai szemet 1.40, aprított tizifát 3.20. I. r. cement, égetett mész, nádfonal, oltott mész is kapható.

Két jó házból való fiut tanulónak felvesz Kálóczy Gyula festő Basa-utca 4.

Keresek háromszobás lakást mellékkeliségekkel, lehetőleg közel a belvároshoz. A címetek e lap kiadóhivatalába kérem.

A Kath. Háziasszonyok cseléd-tanácsában elhelyezést keresnek, szakácsnők, gazdaasszonyok, minden lányok s egy ügyes gépirónő. — Egy belvárosi emeletes ház jutányosan eladó, bővebbet fenti intézetnél, Csonka-u. 1. b) sz. a.

Rákóczy-utca 17 sz. alatt egy bolti helyiség 2 szobával, konyhával és mellékkeliségekkel azonnal kiadó. A bolti helyiség külön is kiadó. Ugyanott kiadó egy butorozott szoba és egy istálló.

Egy tanuló fizetéssel felvétetik Deutsch fűszerüzletében, Buzapiac.

Cselédnő, főköcs és 2 matrac 10 koronáért Tobak-u. 2. alatt eladó.

Keresek nov. 1-re egy szobás lakást a hozzávaló helyiségekkel, lehetőleg a belvároshoz közel. A címetek e lap kiadóhivatalába kérem.

Varrógépjavitások

műhelyünkben gyorsan és szakszertűen készítetnek,

SINGER CO. varrógép-részvénytársaság.

Magyarország legnagyobb és legrégibb varrógép-üzlete. Székesfehérvár, Nádor-utca Töltényi-ház.

PROHÁSZKA PÜSPÖK MŰVÉSZI BRONZPLAKETTJE.

A Katolikus Sajtóegyesület kiadásában megjelent és kapható annak a művészi ezüst plakettnek kicsinyített bronzból készült másolata, melyet a nagy püspök 30 éves jubileuma alkalmából négy fővárosi katolikus egyesület-től kapott emlékként. A plakett Zs. Csizsér János szobrászművész pompás munkája és a székesfehérvári püspöknek eddig legsikerültebb képe.

A plakettek darabonként 10 koronáért rendelhetők meg a Katolikus Sajtóegyesület központi irodájában (Budapest, IV. Ferenciek-tere 7.), ahonnan az összeg előzetes beküldése esetén portómentesen küldik meg a rendelőnek.

Ugyanez a plakett márványba is megrendelhető darabonként 20 koronáért, de ezek elkészíttetése időbe kerül s így arra várni kell.

Megrendelhetők e plakettek a Szent István Társulat könyvkereskedésében is (Budapest, IV. Kecskeméti utca 2.), ahol azok árusítását szíveségből elvállalták.

Székesfehérvárott KLÖKNER-nél kaphatók.



Az eredeti Singer-varrógépek valódi árúsiók ezen védjeggyel ismerhetők fel.

Az eredeti Singer-varrógépek valódi árúsiók ezen védjeggyel ismerhetők fel.

ÓVÁSI!

vegye figyelembe, hogy varrógépeinket nem viszont elárúsítók útján, hanem saját tiszteletességünkben közvetlenül adjuk el a közönségnek. Csak oly üzletekben melyek ezen elmerével vannak ellátva, szereshetők hű eredeti SINGER varrógépek.

Singer Co varrógéprészvénytársaságnak Székesfehérvár, Nádor-utca Töltényi-féleház.

Hivatott az Egyházmegyei Könyvtárában Székesfehérvárott



VIDA ELEK
Első rangu kárpitosüzlete
Megyeházépület.
Lakberendezést, kárpitozott kárpitokat s díszítéseket a legteljesebb felelőség mellett készítenek modern kivitelben, méltányos árak mellett. Teljes lakberendezéseknél a legnagyobb készséggel ajánlok feltétlen megbízható elsőrangu butorgyárat.
Intenzívebb szaktudással elkészített munkát kap legalább 15-20%-al olcsóbban jut így a n. é. közönség butorszükségletéhez, mint bármilyen más pénzvállalatnál, kik bedolgoztatnak.
Kiváló tisztelettel
VIDA ELEK
kárpitos és díszítő.
Telefon 311.

Veszprémi kiállításon 1904.
Eremmel kitüntetve!
Pácsi országos kiállításon 1907.

Zongorák!
PIANINOK! — HARMONIUMOK!
A leghíresebb bécsi gyárosoktól: EHRBAR, FÖRSTER, STINGL, HOFMANN és CSERNY, stb.
Állandóan nagyraktáron vannak bármilyen **HANGSZEREK,** részletes és bérbe is kaphatók legolcsóbb árak mellett.

Zongorák	600 K-tól feljebb
Pianinók	450
Harmoniumok	70
Cimbalmok	70
Cimbalmok pedállal	130

HEIN MÁRTON
a Dunántul legnagyobb műhangszerkészítő telepe.
Kossuth-u. 2. és Simor-u. 37.

Szigorúan szabott szolid árak.

